

Выставка российских бриллиантов в Израиле

В 1993 году на Московском монетном дворе была отчеканена серебряная Медаль в память Выставки ценностей Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации в Израиле. Вес медали 34,81 г (серебро 900 пробы). Диаметр 38,7 мм.



летела российская делегация во главе с заместителем министра финансов Анатолием Головатых и председателем Комдрагмета Евгением Бычковым. На выставке экспонировались ценности из собрания Государственного комитета Российской Федерации по драгоценным металлам и драгоценным камням (Роскомдрагмета) и Алмазного фонда России, в том числе бриллиантовая цепь Ордена св. апостола Андрея Первозванного 1856 г. и императорский скипетр с алмазом «Орлов».



Израильская золотая медаль «Бриллиантовая биржа» 1974 год

Проведённая в 1993 году выставка была первой большой выставкой после 1917 года. Подготовка выставки заняла более двух лет. Выставка «Ценности Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации» в Израиле проходила в январе — марте 1993 г. в Рамат-Ганском Музее алмазов Гарри Оппенгеймера, входящем в комплекс израильской бриллиантовой биржи, на долю которой приходится до двух третьих легального оборота бриллиантов в мире. Организатором выставки являлся Комитет по драгоценным металлам и драгоценным камням Министерства финансов России. Целью выставки было привлечь внимание к российской бриллиантовой промышленности. На открытие выставки вы-

После Израиля экспозиция была показана в других мировых центрах алмазного бизнеса — США и Бельгии.

Использованные источники:

Русские бриллианты в Израиле, Газета «Коммерсантъ» Номер 042 от 09.03.93.
Алексей ОСИПОВ, Драгоценный квартал Газета «Репортер» September 18, 2011.

Владимир Бернштам (Израиль)
<http://www.berncollect.com/>